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أولاً : علم النفــــــــس

الـسؤال الأول . أجب عن الأسئلة الآتية :                                      ( 12 درجة )
1 حدد المقصود بكل من :
 الذكاء عند وكسلر - الفروق الفردية – تعريف جاردنز للذكاءات المتعددة – السجل الحسي
2- أجب عن الآتى :-
 أ- ماذا تقترح لتجنب عوامل النسيان .
ب- لو كنت مربيا ماذا تقترح لتنمية الذكاءات المتعددة لدى الأبناء .
ج- برهن بمثال علي أثر الوراثة في الفروق الفردية .
 
____________________ ___________________________________________________
السـؤال الـثانى . أجب عن ثلاث عبارات فقط مما يلي :              ( 9 درجات )
1- حدد القدرة التى يتمتع بها هؤلاء الأشخاص مع شرح طبيعة القدرة :-

       أ- قدرة ( أحمد علي ) على اجراء العمليات الحسابية بسرعة 
       ب- شخص لديه القدرة على إدراك العلاقات بين الأشكال المرسومة على الورق .
2- تم تقسيم ضعاف العقول من حيث الأسباب إلى ثلاثة فئات .. هل تؤيد ؟ إذكر مبرارتك
3- حدد خصائص الذاكرة الحسية .
4- تختلف صور التخزين فى كل من الذاكرة الحسية وقصيرة المدى وطويلة المدى .. وضح

____________________ ___________________________________________________
السـؤال االثالث . إختر من متعدد مع التعليل  .                           ( 9 درجات )
1- يرتبط التسميع الآلي بالذاكرة ......... ( الحسية – قصيرة المدى – طويلة المدى )
2-  المستوى المتوسط للضعف العقلى لديه ...... ( قدر على التحكم فى الألفاظ – قدرة 
     على تعلم القراءة والكتابة – عجز حسي وحركى – قدرة على القيام بالأعمال البسيطة )
3- ذكاء يظهر من التفكر والتأمل في الكون عند الفلاسفة ......
                              ( ذكاء وجودى – ذكاء روحانى – ذكاء  لغوى – ذكاء مكانى )
                                         "" تابع الورقة الثانية ""
ثانياً علم الإجتمــــــــــــــــاع

الـسؤال الأول . أجب عن الأسئلة الآتية :                                      ( 12 درجة )
1 حدد المقصود بكل من :
 الظاهرة الإجتماعية عند دور كايم – العرف – العلاقات الإجتماعية – التكيف الإجتماعى
2- أجب عن الآتى :-
 أ- تفرض الظاهرة الإجتماعية نفسها علي الأفراد ورغم ذلك لايمكن مخالفتها – لماذا ؟
ب- تعد العلاقات الإجتماعية هي أساس الحياة الإجتماعية والغاية من الوجود الإنساني وضح
ج- عرف الصراع موضحاً أسبابه .
 
____________________ ___________________________________________________
السـؤال الـثانى . أجب عن ثلاث عبارات فقط مما يلي :              ( 9 درجات )
1- يتولد التنافس عادة عن التعاون .... فسر هذه العبارة .
2- قارن بين التعاون المباشر والغير مباشر .. موضحاً بمثال .
3- تتسم الظاهرة الإجتماعية بأنها مترابطة ... إشرح .
4- للتفاعل الإجتماعى عده أنواع  .... ناقش إثنين منها .
____________________ ___________________________________________________
السـؤال االثالث . إختر من متعدد مع التعليل فى ثلاث عبارات  .    ( 9 درجات )
1- يمثل ........... إحترام الكبير والعطف على الصغير ويضطر الأفراد للخضوع لها . 
                                    ( العادات – العرف – التقاليد – النظم الإجتماعية )
2- يتمثل في الحكم والأمثال والأغاني الشعبية والقصص 
                                    ( العادات – العرف – التقاليد – النظم الإجتماعية )
3- يؤدي إلي تماسك المجتمع أو تفككه  نتيجة لشكل التفاعل
                        (التقاليد – التفاعل الإجتماعي –  العلاقات الإجتماعية – ليس أيا منهما )
4- ................. يستجيب لبعض الدوافع الفطرية الكامنة فى الطبيعة الإنسانية .
                                 ( التفاعل – العلاقات الإجتماعية – التعاون – التنافس)

                                         "" إنتهت الأسئلة ""


















